

## 辽宁省新闻简讯

### 沈阳市法轮功学员张筠被投监

2021年12月21日，辽宁省沈阳市76岁的法轮功学员张筠，被投入辽宁省第二女子监狱二监区，在新入监区，不让接见，不让打电话，不让存钱。

### 大连市法轮功学员冯际梅仍被非法关押

辽宁大连市法轮功学员冯际梅，于二零二零年十月被大连市中山区昆明街派出所警察非法入室绑架抄家，被关押在大连姚家看守所已一年多，至今仍被非法关押，不准探视，情况不详。

### 大连法轮功学员王玉和被劫持到辽宁省沈阳女子监狱

辽宁省大连法轮功学员王玉和，已于2021年12月30日，被劫持到辽宁省沈阳女子监狱二监区入监队迫害。

### 沈阳市大东区法轮功学员林丽红在去母亲家的路上被绑架

2021年11月12日上午，辽宁省沈阳市大东区法轮功学员林丽红在去母亲家的路上，被沈阳市东陵派出所警察绑架，现被非法关押在沈阳市第一看守所。

### 锦州市老年法轮功学员杨凤英被绑架

2022年1月9日中午，辽宁省锦州市滨海新区老年法轮功学员杨凤英和老伴吃完饭2点左右去逛街，到4点多她老伴发现还没回家，就找人，找不到就去了天桥派出所问，警察说是国保姓李的带走的，去锦州体检了。

1月10日中午，有一男一女送来一张锦州看守所的拘留单子，让家属签字，家属拒签。

杨凤英曾于2019年11月在家被绑架、非法判刑8个月。◇



## 被冤判四年 刘玉华在辽宁省女子监狱生命危急

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）法轮功学员刘玉华，因为给公、检、法部门邮寄“明真相保平安”的劝善信，被非法判刑四年。目前，被非法关押在辽宁省女子监狱的刘玉华被检测出脑梗、高血压、糖尿病，生命危急。

二零一九年十月间，铁岭市昌图县国保大队刘建新、郭晓峰、郭志刚等人，带着特警共十多个人，封锁了刘玉华家的楼道，谎称抓“杀人犯”，闯入刘玉华家里，绑架了刘玉华和她的丈夫靳利国，并非法抄家。刘玉华被非法关押在铁岭看守所，靳立国被绑架到昌图县看守所。

二零二零年五月十九日，昌图县法院对刘玉华和靳立国非法开庭时，律师要求公安局国保大队警察作为侦察人出庭，说明情况，可是没有一个国保警察到庭。律师指出：庭审荒唐至极，从国保侦察、检察院公诉、法庭审案全都程序违法，是公检法人员在犯罪。

刘玉华被非法庭审后，因疫情，刘玉华不能回铁岭市看守所，被转押到调兵山看守所隔离。

二零二零年六月二十二日，家人给调兵山看守所打电话，看守所人员支支吾吾。之后，律师到调兵

山看守所探望了刘玉华，得知，刘玉华在吃药后，血压还是180、190，体重由110多斤降到不足100斤，左腿动不了，左臂麻木，医院检查结果是腔隙脑梗。而且，她的臀部有水泡、带状疱疹。在调兵山看守所，刘玉华被隔离大约三十天后，被劫持回铁岭看守所。

二零二零年六月二十九日，刘玉华被铁岭市昌图县法院非法判刑四年，勒索罚金五千元。

二零二一年三月，刘玉华被非法关押在铁岭看守所期间，刘玉华就被迫害得很严重，导致血压高达200mmHg，糖代谢紊乱，血糖高达14mmol/L（空腹血糖正常值：3.9~5.5mmol/L），骨瘦如柴。而且，刘玉华左臂麻木，左腿动不了，检查结果是腔隙性脑梗。

目前，刘玉华在辽宁省女子监狱遭受迫害，身体状况令人担忧，表现为视力模糊，听力极差，听不清，手脚僵硬。监狱方检测结果为脑梗、高血压、糖尿病。身体如此状况，监狱仍强迫她劳动，而且必要的饮食、休息得不到保障。

家属表示，目前刘玉华情况危急，盼望得到善良人的援助，希望刘玉华能够尽快回家，得到及时的救治和护理。◇

# 辽阳市赵俊成等六名法轮功学员被非法关押月余

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省辽阳市赵俊成、包凤芝等六名法轮功学员，二零二一年十二月八日被绑架、非法关押已经一个多月，目前被非法关押在辽阳市看守所。

二零二一年十二月八日，辽阳市公安局国保大队、辽阳市白塔区公安分局国保支队、辽阳市白塔区文圣派出所警察跟踪赵俊成等六名法轮功学员；随后十二月八日，辽阳市白塔区文圣派出所警察非法闯入赵俊成和包凤芝（夫妻）家中，绑架他们与在他们家中做客的李英、崔荣、鞍山市法轮功学员里培新和另一外地法轮功学员。

赵俊成和包凤芝居住在辽阳市文圣区左岸欣城。警察非法抄家。

李英，女，一九六七年出生，



居住在辽阳市教委小区；崔荣，女，四十多岁，居住在辽阳市第三医院附近。当天下午，辽阳市警察非法到李英家中抄家，抢劫走大法师父法像、大法书籍等私人物品，李英戴着手铐被警察带走。因崔荣家中没人，目前还不知道家里被非法抄家的情况，崔荣的丈夫在外为公司做项目，孩子刚上大学，崔荣身边并无其他亲人。

鞍山市法轮功学员里培新由于身上带着身份证，被警察发现后，

八日晚上八点左右有二十多个警察去他家非法抄家，抢劫走四十四本大法书、一台电脑、一个师父法像等私人财产。里培新不配合采集指纹，被国保大队十几个警察暴力殴打，至今肋骨疼痛、大腿粗肿。有个很瘦、很高、小眼睛的警察，里培新看了他一眼，就被他扇了两个耳光。

里培新告诉律师：他不恨打他的所有不明真相的警察，希望他们明白法轮功是佛家高德大法，法轮功学员是按真善忍做好人的；三退是让人们远离灾难，拥有一个美好的未来。善待大法一念，天赐你幸福平安。

据悉，另一外地法轮功学员不想让警察犯罪，所以不配合，不透露自己身份，一直绝食反迫害。◇

# 大连市八旬王玉和被秘密劫入省女子监狱

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）二零二一年十二月三十一日，辽宁省大连市八十一岁法轮功学员王玉和被秘密劫入辽宁女子监狱迫害。

二零一四年七月二十一日，王玉和老太太和女儿孙彩艳被大连市中山区公安分局海军广场派出所和春海派出所联合绑架、抄家。

二零一四年八月十九日，王玉和被“取保候审”，从姚家看守所回到家中。女儿孙彩艳被大连沙河口区法院枉判三年三个月，二零一五年六月三十日被劫入辽宁女子监狱。

二零一五年七月一日，王玉和被大连市沙河口区法院枉判三年，被迫流离失所。她女儿孙彩艳被劫入女子监狱后，拒绝写放弃信仰的所谓“五书”、不穿监服，遭到打骂，因炼功被塞到床底下，后来又被迫被队长戴背铐，就连晚上睡觉都不给解铐。

二零一七年十月，被迫害得极



度虚弱的孙彩艳走出监狱回到家中，之后通过学法炼功，身体恢复正常。

二零一八年，流离失所的王玉和也回到家中，多次被骚扰。

从二零二零年四月下旬开始，大连市沙河口区公安分局幸福派出所以及南沙街道、后山社区等人员多次电话、上门骚扰王玉和的女儿孙彩艳和女婿郭琪（法轮功学员）。二零二一年六月，年仅五十一岁的郭琪在被迫害中离世，王玉和来到女儿家居住，陪伴女儿。

当年枉判王玉和的大连沙河口区法院法官李边疆已退休，法院刑事庭庭长孙锡河接管，再次下达非法收监令。二零二一年十月十四

日，大连市沙河口区公安分局黑石礁派出所办案队柳钰和另一杨姓男警察闯到孙彩艳家，对王玉和实施绑架、非法关押。孙彩艳找黑石礁派出所办案队警察及沙河口区法院刑事庭庭长孙锡河，要求放人，都被以“执行”为借口互相推诿。

因大连疫情，看守所不准家属存衣物，孙彩艳为母亲存钱也只能从手机存，存钱也不能花，外面任何东西都进不了看守所。孙彩艳请律师接见母亲，因已下非法收监令，不许家属、律师接见。

二零二二年一月二日，孙彩艳再次从手机上为母亲存钱时，发现余额为零，当时存的钱也被退回；咨询律师被告知：账户被封、准备发沈阳女子监狱，每年年前发一批，现在还能查到姓名说明人还没走，如没有姓名了，就说明人已到沈阳女子监狱了。

近日获悉，王玉和老太已于二零二一年十二月三十一日被秘密劫入辽宁女子监狱迫害。◇